Анотація курсу «Еволюційна психологія»
Програму розроблено доцентом, к.психол.н., доц. каф. прикладної психології О.Л. Луценко, членом Міжнародного Суспільства Поведінки та Еволюції (Human Behavior & Evolution Society - HBES)
Метою даного курсу є ознайомлення студентів з новим напрямком сучасної світової психології – еволюційною психологією.

Як самостійна наукова течія у психології вона остаточно сформувалась у 90-х роках ХХ сторіччя, хоча і не є такою, що «виникла нізвідкіля»: підґрунтям для неї виступили такі психологічні напрямки як функціональна психологія (або психологія адаптацій), зоопсихологія та порівняльна психологія, концепції еволюційного походження психіки і свідомості, біхевіоризм, когнітивна психологія, психофізіологія, психогенетика. Зараз еволюційна психологія не тільки не відмовилась від зв’язків з цими галузями, але й демонструє ще більш широке коло взаємодії з іншими науками, а саме: з медициною, біологією, філософією, фізичною та культурною антропологією, математикою, ігровим моделюванням, кібернетикою тощо. Наукові відкриття еволюційної психології робляться в межах всіх головних гілок психології. Безперечно такий підхід відповідає важливим науковим критеріям системності, міждисциплінарності, перспективності.
З іншого боку – це дуже практична дисципліна, яка має велику кількість впроваджень – її відкриття використовуються у політичній, медичній, кримінальній, педагогічній та інших прикладних сферах психології.

У провідних країнах світу вже існує багато профільних наукових журналів, центрів, асоціацій з еволюційної психології. Лише один приклад – в універсальному (не еволюційно-психологічному) журналі «New Ideas in Psychology» в номері 3 за 2008 рік всі статті було присвячено дослідженням в руслі еволюційної психології та генетики поведінки.

Ознайомлення з історією, методологією, основними гіпотезами, теоріями і відкриттями еволюційної психології розширить діапазон поглядів студентів на давно відомі та нещодавно виявлені феномени психіки людини, надасть їм приклади найсучасніших експериментальних та польових досліджень, озброїть строгою та ефективною методологією.
Курс може бути запропонований для факультетів природничого та гуманітарного профілю.
Орієнтовний тематичний план курсу (курс розрахований на 18 лекційних годин. Може бути доповнений 18 годинами практичних занять з дискусіями,  діловими іграми, тестуванням, експериментами тощо):
Тема 1. Вступ. Основні положення сучасної еволюційної теорії. Історія та методологія еволюційної психології.
Тема 2. Еволюційно-психологічні відкриття у віковій психології: кризи, новоутворення тощо. Порушення харчової поведінки. Материнська поведінка. Батьківсько-дитячі конфлікти.
Тема 3. Психологія статі та гендерна психологія. Гомосексуалізм.
Тема 4. Походження та особливості когнітивної сфери людей. 

Тема 5. Підтримка здоров’я та здоровий спосіб життя.

Тема 6. Відомі типології особистості з позиції еволюційної психології. Психічні розлади.
Тема 7. Асоціальна та антисоціальна поведінка людей, клептоманія, агресія, булінг.

Тема 8. Альтруїзм, конформізм, суіцидальна поведінка.

Тема 9.Політична поведінка індивідуумів та груп. Лідерство.
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