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Целью данного курса является ознакомление студентов с новым направлением современной мировой психологии - эволюционной психологией.

Как самостоятельное научное течение в психологии она окончательно сформировалась в 90-х годах ХХ века, хотя и не «возникла ниоткуда»: основой для нее выступили такие психологические направления как функциональная психология (или психология адаптации), зоопсихология и сравнительная психология, концепции эволюционного происхождения психики и сознания, бихевиоризм, когнитивная психология, психофизиология, психогенетика. Сейчас эволюционная психология не только не отказалась от связей с этими отраслями, но и демонстрирует еще более широкий круг взаимодействия с другими науками, а именно: с медициной, биологией, философией, физической и культурной антропологией, математикой, игровым моделированием, кибернетикой и тому подобное. Научные открытия эволюционной психологии делаются в пределах всех главных ветвей психологии. Бесспорно, такой подход соответствует важным научным критериям системности, междисциплинарности, перспективности.

С другой стороны - это очень практическая дисциплина, которая имеет большое количество внедрений - ее открытия используются в политической, медицинской, криминальной, педагогической и других прикладных областях психологии.

В ведущих странах мира уже существует много профильных научных журналов, центров, ассоциаций по эволюционной психологии. Как один пример - в универсальном (не эволюционно-психологическом) журнале «New Ideas in Psychology» в номере 3 за 2008 год все статьи были посвящены исследованиям в русле эволюционной психологии и генетики поведения.

Знакомство с историей, методологией, основными гипотезами, теориями и открытиями эволюционной психологии расширит диапазон взглядов студентов на давно известные и недавно обнаруженные феномены психики человека, даст им примеры современных экспериментальных и полевых исследований, вооружит строгой и эффективной методологией.

Курс может быть предложен для факультетов естественного и гуманитарного профиля.

Ориентировочный тематический план курса (курс рассчитан на 18 лекционных часов. Может быть дополнен 18 часами практических занятий с дискуссиями, деловыми играми, тестированием, экспериментами и т.п.):

Тема 1. Введение. Основные положения современной эволюционной теории. История и методология эволюционной психологии.

Тема 2. Эволюционно-психологические открытия в возрастной психологии: кризисы, новообразования и др. Нарушение пищевого поведения. Материнское поведение. Родительско-детские конфликты.

Тема 3. Психология пола и гендерная психология. Гомосексуализм.

Тема 4. Происхождение и особенности когнитивной сферы людей.

Тема 5. Поддержка здоровья и здоровый образ жизни.
Тема 6. Известные типологии личности с позиции эволюционной психологии. Психические расстройства.

Тема 7. Асоциальное и антисоциальное поведение людей, клептомания, агрессия, буллинг.

Тема 8. Альтруизм, конформизм, суицидальное поведение.

Тема 9. Политическое поведение индивидуумов и групп. Лидерство.
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